[bookmark: _GoBack]Тема занятия: « В магазине одежды» (знакомство с окружающим миром).
Цель занятия: Осуществление социализации  детей  посредством виртуальной экскурсии в магазин одежды.
Задачи:
1. Уточнить словарь  детей по теме «Одежда».
2. Упражнять  детей в умении выполнять игровые  пластические этюды.
3. Совершенствовать умение составлять рассказ.
4. Воспитывать аккуратность, бережливость, трудолюбие.

Ход занятия.
Теория.
-Сегодня мы отправляемся  на экскурсию в магазин для приобретения новой весенней одежды  виртуально.
-В какой магазин пойдем?  («Детский мир», « Одежда» и т.д.)
- Какие вещи продают в магазине «Одежда»?
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-Чем похожи все эти вещи? (Подскажите малышу вопросом – «Зачем нам нужны платье, брюки, шорты,  рубашка, юбка? Да, мы их носим, надеваем. Значит, похожи они тем,  что мы их надеваем на себя»)  Вещи, которые мы носим, надеваем на себя называются одеждой. А зачем нам нужна одежда? Порассуждайте вместе с малышом.
· Одежда нас защищает от холода. Мы бы замерзли зимой без шубы или пальто.
· А летом одежда защищает нас  от жары и от солнышка.
· Еще одежда защищает нас от комаров и мошек, чтобы они не кусали. Сядут они на одежду, а укусить нас не могут.
· Еще одежда нужна для красоты. Красивая одежда дарит нам хорошее настроение.
-Какая одежда у тебя есть? 
-Есть ли у тебя  любимая одежда? Какая одежда есть у мамы? А у папы?  У братика или сестрички? 
-Какую одежду носят весной?
Рассмотрите одежду,   которая есть дома и назовите детали одежды – манжеты, карманы, пуговица, молния, воротник, рукава, кнопки. Например: «Что это? Манжеты. А на какой еще одежде есть манжеты? А на рукавичках есть манжеты? А на курточке?»
Скажите малышу, что одежду, которую мы носим на улицу, называют «верхняя одежда». Почему? (Выслушайте предположения малыша). Да, потому что ее надевают сверху другой одежды. Она на верху, сверху, поэтому она  «верхняя». Какая верхняя одежда есть у ребенка, мамы, папы?
А одежду для праздников как называют? (Праздничная). А как называют одежду для работы? (Рабочая) А одежду для мужчин? (мужская). Одежда для женщин — ? (Женская). А одежда для детей? (Детская). Одежда для кукол — ? (Кукольная)
Практика.
1. Выполни задание.
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2. Раскрась одежду, которую носят весной - в зеленый цвет, а
осенью - в желтый цвет.
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3. А теперь  выбери в магазине  одежду для весенней прогулки.
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4. Ответь на вопросы:
-Бережешь ли ты свою одежду? Как?
-Умеешь ли самостоятельно  одеваться и раздеваться?
-Складываешь ли ты свою одежду, когда снимаешь?
- Кто гладит тебе одежду?
5. Покажи пластикой, как  стирают одежду руками, вешают  сушить на веревки, как девочки  надевают  шляпку перед зеркалом, как мальчики натягивают брюки.
Задание: Расскажи, как гладят брюки ( платье).
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